Wir sind Schweizer Serben, welche schon seit 20 Jahren oder länger in der Schweiz leben und arbeiten. Unsere Vereinigung "UDRUŽENJE SRPSKIH PRIVREDNIKA ŠVAJCARSKE" (übersetzt: VEREINIGUNG SERBISCHER UNTERNEHMER SCHWEIZ), setzt sich ehrenamtlich dafür ein,  die wirtschaftlichen und kulturellen Beziehungen zwischen der Schweiz und Serbien zu pflegen und zu verbessern. Zu unseren Mitgliedern zählen Klein- und Mittelunternehmen, welche seit Jahren ihre Tätigkeit in der Schweiz ausüben, sowie Personen, welche Kaderpositionen in Schweizer Unternehmen besetzen (Für weitere Infos siehe www.privrednici.ch) 

Die Vereinigung Serbischer Unternehmer, in Zusammenarbeit mit der Handelskammer Serbiens und der serbischen Botschaft in der Schweiz, lädt Sie herzlich ein zu unserer Wirtschaftsmesse am 2. 3. und 4. Juni 2017, welche wegen grossem Erfolg vom Vorjahr und starker Nachfrage zum 2. Mal stattfinden wird in der Stadthalle Dietikon, Fondlistrasse 15, 8953 Dietikon. 

Wir möchten Ihnen während drei Tagen die Möglichkeit geben, den Kontakt und die Zusammenarbeit mit Klein- und Mittel-Unternehmen aus Serbien zu knüpfen und die Angebote am Messestand konkret zu prüfen. Wir wollen mit dieser Veranstaltung die bilateralen Handelsbeziehungen zwischen der Schweiz und Serbien stärken und Möglichkeiten für neue Kooperationen schaffen. 
Der Auftakt erfolgt mit unserem Wirtschaftsforum “INVESTIEREN UND HANDELN mit SERBIEN“ am Freitag dem
2. Juni 2017 um 10:00 Uhr in der Stadthalle Dietikon. 
Die Handelsvertreter und Aussteller aus Serbien informieren sie über attraktive Geschäftsmöglichkeiten und Produkteangebote, die Erfahrungsberichte von Schweizer Investoren dürfen dabei nicht fehlen. Wir laden Sie herzlich ein  an unserem Wirtschaftsforum teilzunehmen um diesem Anlass eine zusätzliche Grösse zu verleihen.

Mittels Anmeldeformular bestätigen Sie uns Ihre kostenlose Teilnahme. 

Wir freuen uns, zusammen mit unseren Ausstellern, auf Ihren Besuch an der serbischen Wirtschaftsmesse 2017 und stehen Ihnen bei Fragen unter der Nummer +41 79 907 71 82, sowie der E-Mail-Adresse rada.vujinovic@privrednici.ch 

oder info@privrednici.ch zur Verfügung.
